QQIK

Dodatkowa stopa
do Podstawy QIK
pod pompe ciepta 58

z zabezpieczeniem antykradziezowym*

P
N10 mm - 580 mr:\
B! 5
=1
5

370 mm -




SPIS ELEMENTOW

MONTAZOWYCH:

1. Ramie stojaka -1 szt.
2. Poprzeczka wewnetrzna dtuga - 2 szt.
3. Poprzeczka zewnetrzna dtuga -2 szt
4. Stopka M10x50 z nakretkg M10 - 2 szt.
5. Nakretka kotnierzowa M8 - 8 szt.
6. Wibroizolator M10-28-55 -2 szt
7. Podktadka poszerzana M10 -4 szt.
8. Nakretka zrywalna M10 -4 szt
9. Sruba M8 x 16 - 8 szt
10. Podktadka poszerzana M8 - 6 szt.
11. Nakretka zrywalna M8 -2 szt
12. Kotwa do betonu M10 x 90 -2 szt
13. tacznik stojaka z kotwa -2 szt
14. Sruba "zamkowa" M8 x 16 -2 szt

UWAGI MONTAZOWE:

Stopka (element nr. 4) — ustawi¢ na zadang wysokos¢ i skontrowac nakretka M10 w celu uzyskania maksymalnej
nosnosci stojaka.

Wibroizolatory (element nr. 6) — skrecamy nakretkami zrywalnymi M10 (element nr. 8) wraz z podktadkami
poszerzanymi M10 (element nr. 7) z gory oraz od dotu stojaka.

Wszystkie nakretki zrywalne w celu zabezpieczenia przed kradzieza dokrecamy z sita okoto 30 N do momentu
zerwania zewnetrznej czesci szesciokatne;.

Kotwy (element nr. 12) - po zamontowaniu w statym podtozu oraz umieszczeniu w nich elementéw stojaka
nalezy rozklepa¢ w celu uniemozliwienia odkrecenia nakretek.

UWAGA: Operacje na srubach zrywalnych M10 (element nr. 8) oraz M8 (element nr. 11) wykonujemy po
zakonczeniu montazu.

PRODUCENT:

TEIRA Faferko-Paprocki-Zak Spétka Jawna ul. Biata Droga 103 34-122 Wieprz NIP 551-247-47-49

* zabezpieczenie antykradziezowe ma na celu utrudni¢ demontaz pompy ciepta, firma TEIRA nie ponosi zadnej
odpowiedzialnosci za ewentualng kradziez urzadzenia



